
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Întrunirea Sinodului Arhieresc al Bisericii Ortodoxe
Ruse din Afara Rusiei (ROCOR)

Serviciul de comunicare al DRBE, 01.08.2022. Pe 29 iulie, sub președinția Mitropolitului Marcu al
Berlinului și Germaniei, a avut loc o ședință a Sinodului Arhieresc al ROCOR. Prin intermediul
mijloacelor de comunicare la distanță, la întrunire au participat arhiepiscopii Chiril de San Francisco și
America de Vest, Gavriil de Montreal și Canada și Petru de Chicago și America Centrală, precum și
episcopii Irineu al Londrei și Europei de Vest și Nicolae de Manhattan.

 În deschiderea întâlnirii, Mitropolitul Marcu i-a felicitat pe arhierei cu ocazia pomenirii Sfântului și
Marelui Cneaz Vladimir, cel întocmai cu Apostolii, sărbătorită cu o zi înainte, și le-a urat ajutorul lui
Dumnezeu în cele ce urmează. 

 În continuare, s-a oferit cuvântul Episcopului Irineu al Londrei și Europei de Vest, secretarul Sinodului
Arhieresc pentru relații interortodoxe, care a vorbit despre evenimentele recente din lumea ortodoxă. 



 După ce au ascultat prezentarea comisiei presinodale, care se ocupă de pregătirea Sinodului Arhieresc
al ROCOR, programat pentru perioada 13-21 septembrie a anului curent, membrii Sinodului Arhieresc
au decis să amâne festivitățile prilejuite de întronizarea nou-alesului Întâistătător al Bisericii Ortodoxe
Ruse din Afara Rusiei pentru duminică, 18 septembrie. Acestea vor avea loc la Catedrala Znamensky
din New York (închinată icoanei Maicii Domnului a Semnului). Chiriarhii și arhiereii vicari vor participa la
alegerea unui nou Întâistătător al ROCOR, precum și la lucrările Sinodului Arhieresc. La finalul discuției
asupra raportului comisiei presinodale, participanții la întâlnire au decis să se familiarizeze mai
îndeaproape cu documentele propuse de comisie: ordinea de zi și programul Sinodului Arhieresc,
decretul privind alegerea Întâistătătorului ROCOR etc. și să se pronunțe asupra lor la următoarea
ședință a Sinodului Arhieresc, care va avea loc pe 30 august. 

 Sesiunea s-a încheiat cu cântarea „Cuvine-se cu adevărat”. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89497/
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